
	 Οι	 περιφερειακές	 εκλογές	 που	 γίνονται	 σ’	 αυτό	 το	
πλαίσιο	είναι	κεντρική	πολιτική	μάχη.	Στο	πρόσωπο	του	
υποψηφίου	του	ΠΑΣΟΚ	και	μέχρι	πρόσφατα	υπουργού	
Μ.	Μπόλαρη	 θα	 μαυρίσουμε	 την	 κυβέρνηση	 του	Μνη-
μονίου,	 των	 περικοπών,	 της	 λιτότητας,	 που	 μιλάει	 για	
«ανάπτυξη»	ενώ	διπλασίασε	την	ανεργία	και	θεσμοθέτη-
σε	την	ευέλικτη	εργασία.
	 Στο	πρόσωπο	του	Ψωμιάδη	θα	αποδοκιμάσουμε	το	
εθνικιστικό	 και	 παρεκκλησιαστικό	 κύκλωμά	 του,	 αλλά	

και	 την	 απάτη	 της	ΝΔ	που	θέλει	 να	 εμφανίζεται	 «αντι-
μνημονιακή»	ενώ	στηρίζει	τα	μέτρα	του	Μνημονίου.	Δεν	
ξεχνάμε	ότι	είναι	ο	Νομάρχης	των	σκανδάλων	και	της	κα-
ταστροφής	της	Κορώνειας,	ο	πρωτοπόρος	στις	συμπρά-
ξεις	δημόσιου	και	ιδιωτικού	τομέα	(ΣΔΙΤ)	σε	τομείς	όπως	
η	σχολική	στέγη.	Θα	μαυρίσουμε	τους	ακροδεξιούς	του	
ΛΑΟΣ	(Βελόπουλος)	που	ενώ	ψήφισαν	το	Μνημόνιο	και	
την	απελευθέρωση	των	απολύσεων	ισχυρίζονται	ότι	για	
την	ανεργία	φταίνε	οι	μετανάστες!

ΜΑΥΡΟ ΣΤΟΥΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΤΟΥ ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ!

	 Εδώ	και	ένα	χρόνο,	με	σημαία	την	αποπληρωμή	του	
δημόσιου	χρέους	και	εργαλείο	το	Μνημόνιο,	η	κυβέρνη-
ση	του	ΠΑΣΟΚ	χέρι	–	χέρι	με	το	ΔΝΤ	και	την	ΕΕ	έχουν	
εξαπολύσει	 ένα	 πραγματικό	 πόλεμο	 ενάντια	 σε	 όσους	
ζουν	από	 τη	 δουλειά	 τους,	 ενάντια	στο	μέλλον	 της	 νε-
ολαίας.	Στην	Ελλάδα,	η	κυβέρνηση	χαρίζει	70	δις	€	στις	
τράπεζες	και	διατηρεί	μια	από	τις	χαμηλότερες	φορολογί-
ες	κεφαλαίου	στην	Ευρώπη.	Ξεπουλάει	τις	ΔΕΚΟ	και	τις	
υποδομές	(λιμάνια,	ΔΕΗ,	ΕΥΑΘ,	ΕΛΤΑ),	και	ιδιωτικοποιεί	
το	σιδηρόδρομο,	το	πιο	φτηνό	και	οικολογικό	μέσο	μετα-
φοράς,	την	ίδια	στιγμή	που	πληθαίνουν	και	ακριβαίνουν	
τα	διόδια	στην	εθνική	οδό	και	στην	Εγνατία!
	 Θέλουν	να	πληρώσουμε	τα	σπασμένα	της	κρίσης	για	
να	μη	μειωθεί	καθόλου	η	κερδοφορία	των	καπιταλιστών	
που	 την	προκάλεσαν!	 Γι’	 αυτό	ρημάζουν	 τους	μισθούς	
μας,	γι’	αυτό	διαλύουν	την	κοινωνική	ασφάλιση,	γι’	αυτό	

βγάζουν	παράνομες	τις	απεργίες	και	επιστρατεύουν	τους	
απεργούς.	Γι’	αυτό	προωθούν	τον	Καλλικράτη	που	ση-
μαίνει	περισσότερες	αρμοδιότητες	στην	αυτοδιοίκηση	με	
λιγότερα	λεφτά,	«τοπικά	κράτη»-επιχειρήσεις	που	θα	συ-
ντονίζουν	την	παράδοση	στο	ιδιωτικό	κεφάλαιο	της	υγεί-
ας,	 της	παιδείας,	 της	πρόνοιας,	μεγαλύτερη	φορολογία	
και	απολύσεις.
	 Που	 μετά	 τις	 εκλογές	 θα	 οδηγήσει	 τους	 υπερχρεω-
μένους	Δήμους	κάτω	από	το	ζυγό	μιας	τοπικής	τρόικας	
όποιοι	«τοπικοί	άρχοντες»	κι	αν	εκλεγούν.	Γι’	αυτό	μας	
βομβαρδίζουν	 με	 τη	 ρατσιστική	 προπαγάνδα	 τους	 και	
προσπαθούν	να	μας	διασπάσουν	σε	Έλληνες	και	ξένους	
εργάτες.	 Γι’	 αυτό	 τα	 λεφτά	που	 δεν	 δίνονται	 στην	παι-
δεία	και	στην	υγεία	πηγαίνουν	για	στρατιωτικές	ασκήσεις	
όπως	αυτές	που	προγραμμάτισε	ο	Παπανδρέου	με	τον	
ισραηλινό	πρωθυπουργό	Νετανιάχου.	
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	 Αυτή	 η	πολιτική	 έχει	 συναντήσει	 την	 αντίσταση	 του	
εργατικού	κινήματος.	Μέσα	στο	2010	έγιναν	έξι	γενικές	
απεργίες	με	ορόσημο	την	πανεργατική	εξέγερση	της	5ης	
Μάη.	Η	εργατική	ανταρσία	ξεδιπλώνεται	σε	κάθε	χώρο,	
ιδιαίτερα	όπου	γίνεται	συγκεκριμενοποίηση	των	μέτρων.	
Τον	 Ιούλη	 οι	 εργαζόμενοι	 στα	 νοσοκομεία	 απέργησαν	
ενάντια	 στην	 ιδιωτικοποίηση	 του	 ΕΣΥ	 και	 ήδη	 τη	 σκυ-
τάλη	 έχουν	πάρει	οι	 εργαζόμενοι	 του	ΟΣΕ.	Στις	11	Σε-
πτέμβρη	 δεκάδες	 χιλιάδες	 εργαζόμενοι	 περικύκλωσαν	

τον	Παπανδρέου	στο	Βελλίδειο.	Αυτοί	οι	αγώνες	δεν	θα	
οργανωθούν	 από	 τη	 συνδικαλιστική	 γραφειοκρατία	 και	
τις	 ηγεσίες	 ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ	που	 θεωρούν	 μάταιους	 τους	
αγώνες	για	την	ανατροπή	του	Μνημονίου.
	 Χρειάζεται	άμεσα	να	οργανωθεί	ένα	πανεργατικό	κί-
νημα	ανατροπής	με	απεργίες,	καταλήψεις	και	διαδηλώ-
σεις,	με	οργάνωση	και	συντονισμό	των	πρωτοβάθμιων	
σωματείων	και	 των	αγώνων	από	 τα	κάτω,	με	διάρκεια	
και	προοπτική	την	κλιμάκωση	μέχρι	τη	νίκη!	

	 Το	κίνημα	χρειάζεται	την	αντικαπιταλιστική	αριστερά	
των	μαχητικών	αγώνων,	της	ανεξαρτησίας	από	τα	συμ-
φέροντα,	της	ενωτικής	δράσης,	της	σύγκρουσης	με	την	
ΕΕ	και	το	σύστημα	του	κέρδους	και	της	εκμετάλλευσης.
	 Αυτήν	 ακριβώς	 την	προοπτική	 αρνείται	 να	 δώσει	 η	
παραδοσιακή	 αριστερά	 της	 συνδιαχείρισης	 και	 της	 ητ-

τοπάθειας.	 Γυρνάμε	 την	πλάτη	στους	 υποψηφίους	 του	
ΚΚΕ	που	δεν	πιστεύουν	στη	προοπτική	νίκης	των	αγώ-
νων	και	επιλέγουν	απλώς	την	καταγραφή	δυνάμεων	και	
στο	ΣΥΡΙΖΑ	που	υποκύπτει	στον	ψεύτικο	ρεαλισμό	του	
φιλοευρωπαϊσμού.

	Αγωνιζόμαστε	για	ένα	κίνημα	ανατροπής
	 στη	βάση	του	αντικαπιταλιστικού	προγράμματος
	 για	την	έξοδο	από	τη	κρίση.	
	 Για	τη	διαγραφή	του	ληστρικού	χρέους	ώστε	να
	 δοθούν	τα	λεφτά	για	τις	ανάγκες	μας	στην	παιδεία,
	 την	υγεία,	τις	συγκοινωνίες,	τον	πολιτισμό!
	 Για	να	κρατικοποιηθούν	με	εργατικό	έλεγχο
	 οι	τράπεζες	που	μας	ρουφάνε	το	αίμα	καθημερινά
	 και	οι	κυβερνήσεις	τις	ενισχύουν	κι	άλλο!
	 Για	να	σταματήσουν	οι	ιδιωτικοποιήσεις	και
	 να	στηριχτούν	οι	παιδικοί	σταθμοί,	τα	ιατρεία,
	 οι	υπηρεσίες	για	τους	άστεγους	και	τους	φτωχούς!

	 Για	να	διεκδικήσουμε	μόνιμη	και	σταθερή	δουλειά
	 για	όλους	μας,	με	απαγόρευση	των	απολύσεων
	 και	κρατικοποίηση	των	επιχειρήσεων	που	κλείνουν
	 χωρίς	αποζημίωση	στα	αφεντικά	τους!	
	Για	να	νομιμοποιηθούν	οι	μετανάστες!
	Για	να	σταματήσει	το	ξεκλήρισμα	των	αγροτών,
	 και	η	ερήμωση	της	υπαίθρου!

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το  ξεκίνημα
για να δυναμώσουμε την αντίσταση

στην Κεντρική Μακεδονία,
για να ανοίξουμε το δρόμο

για μια κοινωνία χωρίς
εκμετάλλευση και καταπίεση!
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